

Van: Willem Westermann
Aan: 10.2.e 10.2.e
Cc: [Willem Westermann](#)
Onderwerp: Document - concept t.b.v. gesprek 10 juni 2020.
Datum: donderdag 4 juni 2020 01:11:38
Bijlagen: [20200603 Overleg Bewindspersonen Evenementenbranche concept.pdf](#)

Beste 10.2.e en 10.2.e

Hierbij, ten behoeve van ons overleg donderdag 4 juni 10.00 uur, de eerste versie van ons document dat we als leidraad voor het gesprek op 10 juni willen gebruiken.

Uiteraard is jullie reactie zeer welkom!

Met hartelijke groet, mede namens de anderen van de 'Tafel van Acht',

Willem Westermann